

Teo Bucci

APPUNTI DI MATEMATICA NUMERICA
ERRATA CORRIGE

fubini ⊗ tonelli
edizioni e convoluzioni

Presenti nelle ristampe di luglio 2021.

Pagina 27 Righe 12-14: *rimuovere* la frase “Il condizionamento rivela quanto lo **spettro è clusterizzato**, ovvero quanto gli autovalori sono concentrati l’uno vicino all’altro: meno è clusterizzato, meglio è.”

Pagina 131 Riga 6: *sostituire* $u_{n+1} = u_{n-1} + \frac{h}{3}[f_{n-1} + 4f_n + f_{n+1}]$ con $u_{n+1} = u_{n-1} + \frac{h}{6}[f_{n-1} + 4f_n + f_{n+1}]$